
 

 



 



 



 

 الفترة المحاسبيه

المتعارف عليه هي فترات 

 شهر 21محاسبيه مدة 



 

 الجواب الصحيح هو الحيطة والحذر



 



 



 



 



 

 ريال 1222=  21/  10222: الحل 

 ريال 21222=  1222( * 7 -2)شهور اعتبارا من  6

 ريال 71222=  21*  6222= لسنوية الاجور ا

 تكمله من معطيات السؤال السابق

 ريال 1222=  72222 – 71222= الاجور المستحقه 

 =المبلغ المحصل عن سنتين : الحل 

 ريال  06222=  1/  71222

 ( . ريال 06222 = السنه القادمة) ، (   ريال 06222= السنه الحاليه )   



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 قيمه تاريخيه يعني قيمه شرائيه

 قيمه دفترية يعني القيمه الحقيقيه للاصل



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1122 – 2022  =

 ربح 0222

20222 – 20222 = 

 خساره 0222 -



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 لاحظات باخر الملخصمفي ال الثلاث المجموعات



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 ريال 00044=  0044 – 0444



 

 

 

 

 

 

0444 0444 



 

 

 

 

 

 

0444 0444 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 ريال 044=  00044 – 00044
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